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Ñ Íîâûì, ìàòåìàòè÷åñêèì, ãîäîì!

1. Äîêàæèòå, ÷òî Ck
n
= Cn−k

n
.

2. Íàéäèòå êîëè÷åñòâî ÷èñåë, íå ïðåâîñõîäÿùèõ 120, è a) äåëÿùèõñÿ íà 2 èëè íà 3;

b) äåëÿùèõñÿ íà 2, íà 3 èëè íà 5.

3. Ñàìûé âûñîêèé ìàòåìàòèê ñðåäè øàõìàòèñòîâ è ñàìûé âûñîêèé øàõìàòèñò ñðåäè

ìàòåìàòèêîâ � âñåãäà ëè ýòî îäèí è òîò æå ÷åëîâåê?

4. Äîêàæèòå, ÷òî ñðåäè ÷èñåë, ìåíüøèõ 1000, ïîðîâíó ÷èñåë ñ ñóììîé öè�ð 15 è ñ

ñóììîé öè�ð 12.

5. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò øåñòèçíà÷íûõ ÷èñåë, â êîòîðûõ íåò äâóõ ðÿäîì ñòîÿùèõ îäè-

íàêîâûõ öè�ð?

6. Êîñòÿ ïûòàåòñÿ ñîñòàâèòü �àíòèìàãè÷åñêèé� êâàäðàò 4× 4 èç ÷èñåë: −1, 0, 1, ò. å.

òàêîé, ÷òî ñóììû ÷èñåë ïî âåðòèêàëÿì, ãîðèçîíòàëÿì è äâóì äèàãîíàëÿì ðàçëè÷íû.

Óäàñòñÿ ëè ýòî åìó?

7. Â êèíîòåàòðå 7 ðÿäîâ ïî 10 ìåñò êàæäûé. �ðóïïà èç 50 äåòåé ñõîäèëà íà óòðåííèé

ñåàíñ, à ïîòîì íà âå÷åðíèé. a) Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ äâîå äåòåé, êîòîðûå íà óòðåí-

íåì ñåàíñå ñèäåëè â îäíîì ðÿäó è íà âå÷åðíåì òîæå ñèäåëè â îäíîì ðÿäó. b) Âåðíî ëè

óòâåðæäåíèå ïóíêòà a), åñëè äåòåé 49?

8. �åøèòå â öåëûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèå xy − x− y = 5.

9. Íà ïðÿìîé îòìå÷åí îòðåçîê AB è 45 òî÷åê âíå íåãî. Äîêàæèòå, ÷òî ñóììà ðàññòî-

ÿíèé îò ýòèõ òî÷åê äî òî÷êè A íå ðàâíà ñóììå ðàññòîÿíèé äî òî÷êì B.

10. Â îëèìïèàäå, ñîñòîÿùåé èç 6 çàäà÷, ó÷àñòâóþò 200 øêîëüíèêîâ. Èçâåñòíî, ÷òî

êàæäóþ çàäà÷ó ðåøèëè õîòÿ áû 120 ÷åëîâåê. Äîêàæèòå, ÷òî ìîæíî âûáðàòü äâóõ

øêîëüíèêîâ òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû êàæäóþ çàäà÷ó ðåøèë êòî-ëèáî èç ýòîé ïàðû.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èí�îðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.m

me.ru/s43/math/


